
SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE IN SKUPŠČINE KULTURNE SKUPNOSTI

Kultura je nepogrešljivi del našega razvoja
Kaj vse pravzaprav obsega kulturna dejavnost? Nekaleri si ob teh

besedah najbrž še vedno zamišljajo le petje, igranje iger, branje knjig
in morda še kaj, to je dejavosti, ki jih nekaleri slikovilo označujejo kot
»kulturna hrana«. Tuda kultura je tudi nekaj več; je boj za novo, bolj-
še; uslvarja možnosti za vsestranski razvuj osebnosti delovnega člove-
ka, mu bogali življenje. Kultura je sestavni del razvoja naše samou-
pravne socialistične družbe. Zato je ena osnovnih nalog naše ohcinske
samoupravne interesne skupnosti /a kulturo tudi ustvarjanje možno.sti
za razvoj celolne družbe na tem področju kot tudi za razvoj posamez-
nega človeka.

Da bi osvetlili stanje in razvoj
kulturnih dejavnosti v naši obči-
ni, so se delegati skupščine ob-

činske kulturne skupnosti skupaj
z vsemi tremi skupščinskimi
zbori zbrali 23. februarja na

skupnem /asedanju v kulturnem
domu Španski borci. Osnova /;i
ra/pravo je bilo gradivo, objav-
Ijeno v Delegatski tribuni. \
uvodnem govoru pu ga je dopol-
nil še predsednik skupščine naše
kulturne skupnosti Tihomir Pin-
ter.

Dejal je, da je gradivo napi-
sano morda ostreje in bolj kritič-
no, kot je bilo to doslej v navadi,
saj so v njem sestavljavci posku-
šali govoriti predvsem o proble-
mih, s katerimi se srečujejo, o ti-
stem, kar želijo doseei, a za zdaj
še ni uresničeno. Med drugim je
dejal, da je dosežke na kultur-
nern področju težko ločiti od go-
spodarskega in političnega živ-
Ijenja. Tudi za kulturo je zdaj,
podobno kot v drugih dejavno-
stih, na voljo manj denarja.
Omenil je, da v njihovem sisu
niso zadovoljni z delom stro-
kovne službe, ki je pravzaprav
podalšana roka upravnih orga-
nov. Za.skrbljujoč je padec de-

juvnosii v drušnih (vzrok je
iskali tudi v energetski krizi) in
to. da namenjamo premalo po-
/ornosti delu / mladimi. Tihomir
Pinter je nato naštel se več pro-

V naši občini deluje na po-
dročju gledališke dejavnosti
13 saraostojnih skupin, 9 pev-
skih zborov, 2 instrumentalni
skupini, 5 likovnih skupin, 3
plesne in ena na literarnem
področju. V njih je vključenih
okoli 765 občanov.

blcmov, ki so jih kasneje v raz-
pravi osvetlili tudi delegati in
predlaganim ugotovitvam, stališ-
čem in sklepom dodali še svoja
zapažanja.

Tako so menili, da morajo
imeti pri oblikovanju kullurne
politike v prihodnje večji delež
delovni Ijudje.in občani.

Nadaljevanje na 3. strani
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Kulturna dejavnost mora dobjti
svoje mesto v statutih in samouprav-
nih aktih dclovnih organizacij in kra-
jevnih skupnostih. Odpraviti jc trebu
tudi pomanjkljivosti v svubodni me-
njavi dela na tem podroeju, ki i/ha-
jajo predvsem iz nepravočasncga
planiranja. Kot stalno nalogo so ob-
činskemu <»indikalnemu sveiu in
osnovnim organizacijam sindikata
naložili skrb za razvoj kulturne de-
javnosti v tozdih. Zavzemati se jc
Weha za vcčje štcvilo kukurmh ani-
matorjev, ustanovilev kulturnih ko-
misij in za mihovp boljšo dejavnosl.
V nekaterih glasilih delovnih organi-
zacij je kultura že našla svoje slalno
mesto; najti pa ga mora tudi v tistih,
kjer so doslej to področje zanemar-
jali.

Strckovna služba, ki deluje v ok-
viru komiteja za družbene dejavno-
sti. se bo v nekaj mesecih preobliko-
vala lako. da bo zadovoljivo oprav-
Ijala naloge za kulturno skupnost in
za drugc sise. Edcn i/med sklcptivje
tudi bil, da je trcba dupotmti evi-
dcneo kulturnih skupin, ki dclujejov
delovnih organizacijah in krajevnih
skupnostih. kajti slišati je bilo, t!a
nekaiere skupine (Kodeljevoin ŽG)
še vedno niso povezane v zvezi kul-
turnih organiziicij. Obiski predstav-
nikov zveze kulturnih organHacij v
drušlvih in skupinah naj bodo pogo-
stejši kot doslej.

Poleg predsednika skupščine kul-
turne skupnosti Tihomirja Pinterja
se je več delegatov dotaknilo polo-
žajaindela kulturnegadomaŠpanski
borci. Zahlevali so, da se oživi delo
programsktga sveta, urcdi samou-
pravna in upravna orgamziranost
doma in več stori za njegovo popula-
rizaciio. Kar oa zadeva položaj kul-
ture v nekaterih krajevnih skupno-
stih, je predsednik naše občinske
ZKO Stane Jalovvc dejal. da je ta
ptinckod (v Bizoviku in Zalogu)
slabši kot na primer v športu. Zveza
kulturnih organizacij skupaj z občin-
^kimi družbenopolitičnimi organiza-
cijami bo tudi prevzela skrb za stro-

kovne delavce (vtxije. zborovixije.
režiserje, mentorje) v kulturi, $e zla-
sti pri delu z mladimi. Kadrovske tc-
žave namrcč kar hudo pesiijo druš-
tva.

V občini imamo kulturni
dom Španski borci, knjižnico
Jožeta Mazovca. glasbeno
solo. kinematograf Triglav in
več spomenikov, Id so izred-
nega pomena za Ijuhljanski in
za slovenski kulturni prostor.

Tudi vkijučevanju dclavcev iz dru-
gih republik v društva in skupine je
bilo namenjeno prcccj besed. Po-
sebno skrb bo treba pcisvctiti kultur-
ncmu življcnju v samskih domovih.
Društva si mocajo prizadevali, da
bodo v svoje vrste sprejemala čimveč
mladih. Dclegati so se zavzeli za var-
stvo naše kulturne dediščine in sklc-
nili, da mora biti programska za-
snova obnovljenega gtadu Fužinc
obravnavana tudi v javni razpravi.

DARJA JUVAN


